

# Z Á P I S N I C A

zo 6. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 24. októbra 2019 v zasadačke Obecného úradu v Čiližskej Radvani

---

<u>Prítomní:</u>	Erzsébet Janík, starostka obce Mgr. Richard Bodó, poslanec Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa Zoltán Dioszegi, poslanec Ján Gaál, poslanec Róbert Gaál, poslanec Zoltán Peöcz, poslanec Mgr. Dušan Vítek, poslanec Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu Sylvia Barciová, advokát Zuzana Barciová, adv. koncipient
<u>Nepřítomný:</u>	Jozef Écsy, poslanec

Rokovanie obecného zasadnutia zahájila starostka obce o 19:05 hod., ktorá privítala prítomných a konštatovala, že z poslancov obecného zastupiteľstva sú neprítomní Jozef Écsy a Mgr. Richard Bodó, ktorý však avizoval svoje krátke meškanie, avšak obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva na dnešné rokovanie spolu so súvisiacimi prílohami bol poslancom vopred zaslaný spolu s pozvánkou na zasadnutie a navrhuje, aby bol schválený program zasadnutia v nasledovnom znení:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Žiadosť Tomáša Petrócziho
3. Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2019
4. Všeobecné záväzné nariadenie č. 3/2019 o určení výšky úhrad za služby poskytované obcou - návrh
5. Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena pre Západoslovenskú vodárenskú spoločnosť, a.s. - návrh
6. Správa starostky obec
7. Poslanecké interpelácie
8. Záver

Predložený návrh programu rokovania bol schválený.

Starostka sa opýtala poslancov, či majú návrhy na zmenu programu zasadnutia. Poslanci návrh nemali. Starostka navrhla, aby do druhého programového bodu dnešného rokovania bola zaradená aj žiadosť spoločnosti GON-AGRO, s.r.o., ktorú žiadosť bola

obdržaná iba včerajším dňom.

Predložený návrh bol jednomyselne schválený.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov Mgr. Evu Buzgóovú a Mgr. Dušana Víteka.

#### Ad 2/ Žiadosť spoločnosti GON-AGRO, s.r.o. a žiadosť Tomáša Petrócziho

Starostka informovala prítomných, že na minulom zasadnutí OZ bola zamietnutá žiadosť spoločnosti GON-AGRO, s.r.o.. OZ vtedy vychádzalo z toho, že táto neznáma spoločnosť hodlá umiestniť svoju stavbu na pozemku Medzičilizie, a.s. so súhlasom obce, avšak nebolo nám známe na základe akého právneho titulu mieni uskutočniť túto stavbu na cudzom pozemku. O výsledku stanoviska OZ bola spoločnosť GON-AGRO, s.r.o. písomne informovaná. Pred dvoma týždňami sa dostavil na obecný úrad p. Majerčák, ktorý sa informoval, prečo nebola ich žiadosť schválená. Po opätovnom tlmočení stanoviska OZ p. Majerčákovi, ten uviedol, že činnosť spoločnosti GON-AGRO, s.r.o. súvisí s ich činnosťou a na základe nájomnej zmluvy už majú prenajatú časť pozemku od Medzičilizie, a.s.. Strany zostali v tom, že spoločnosť GON-AGRO, s.r.o. opätovne podá svoju žiadosť, k čomu došlo až včerajším dňom a bola tiež zaslaná aj nájomná zmluva. Vzhľadom na uvedené starostka predložila návrh na zrušenie uznesenia OZ č. 47/2019 a schválenie uznesenia, že obec Čiližská Radvaň nemá námietky k investičnému zámeru a umiestneniu stavby spoločnosti GON-AGRO, s.r.o. podľa týchto údajov: - názov stavby: kontajnerová predajňa potravín, - investor: spoločnosť GON-AGRO, s.r.o. so sídlom Tornaľa, Mierová 1199/36, - miesto stavby: parc. č. 397/8 kat. úz. Čiližská Radvaň.

Návrh bol schválený.

Starostka predniesla žiadosť Tomáša Petrócziho. Jedná sa o vybudovanie verejného osvetlenia na úseku jazera. Žiadateľ už má kolaudovaný RD, kolaudácia ďalších 5 RD je v dohľade. Osvetlenie by malo byť realizované po línii hraníc pozemkov berúc aj ohľad na zachovanie verejnej zelene. Teraz by si obec mohla objednať projekt na toto dielo vrátane vypracovania rozpočtu a realizácia by mohla byť naplánovaná na ťarchu budúcoročného rozpočtu. Starostka dala hlasovať o tomto návrhu.

Návrh bol schválený.

O 19:22 hod. sa dostavil do miestnosti zasadnutia OZ poslanec Mgr. Bodó.

#### Ad 3/ Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2019

Starostka udelila slovo prednostke obecného úradu, ktorá prezentovala a zdôvodnila rozpočtové opatrenie č. 1/2019, ktorým sa mení schválený rozpočet obce na rok 2019. Obsah tohto rozpočtového opatrenia bol zaslaný poslancom OZ. Otázky neodzneli, preto starostka predložila návrh na schválenie rozpočtového opatrenia č. 1/2019, ktorým sa mení schválený rozpočet obce na rok 2019 a to v rozsahu uvedenom v prílohe tohto uznesenia.

Návrh bol schválený.

#### Ad 4/ Všeobecné záväzné nariadenie č. 3/2019 o určení výšky úhrad za služby poskytované obcou - návrh